



RETIFICAÇÃO DE EDITAL - CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 05/2020

Edital n.º 48/2020

Concorrência Pública nº 05/2020

Processo Administrativo nº 8653/2019

Objeto: “contratação de empresa especializada em recapeamento asfáltico em diversas ruas e avenidas no município de Hortolândia, com fornecimento de todos os equipamentos, materiais, e mão de obra, conforme especificações contidas no Memorial Descritivo – Anexo I e demais anexos”.

O Município de Hortolândia, através da Senhora Presidente da Comissão de Licitações, vem retificar as informações constantes do cabeçalho do edital em epígrafe, na seguinte conformidade: onde se lê:

"Período de Publicidade do Edital: de 23/06/2020 à 23/06/2020

SESSÃO PÚBLICA: 23/06/2020 às 09h00min, na Rua José Cláudio Alves dos Santos, nº 585, Bairro Remanso Campineiro, no Município de Hortolândia-SP."

leia-se:

“Período de Publicidade do Edital: de 23/06/2020 à 23/07/2020

SESSÃO PÚBLICA: 23/07/2020 às 09h00min, na Rua José Cláudio Alves dos Santos, nº 585, Bairro Remanso Campineiro, no Município de Hortolândia-SP.

Hortolândia, 01 de julho de 2020.

Hortência Ribeiro Nunes
Presidente da Comissão Específica de Licitações